



3 июля 2011 г. научно-исследовательское судно [«Академик Федоров»](#) вышло в 100-суточный поход по границе Российского арктического континентального шельфа, чтобы определить его границы.

Новая экспедиция станет продолжением исследований 2010 года, когда «Академик Федоров», в сопровождении атомного ледокола «Ямал» с июля по октябрь проводил гидрографическую съемку рельефа дна Северного Ледовитого океана. И если в 2010 году главной целью была гидрографическая съемка рельефа дна, то в этом году основным видом исследований будет сейсморазведка.

Специалисты «ЛАРГЕО» были привлечены для работы на борту судна для оперативной обработки и контроля качества сейсмической информации.

В настоящее время «Федоров» оснащен новым современным сейсмическим оборудованием. ООО «ЛАРГЕО» предоставило высококлассных специалистов, бортовой вычислительный комплекс и программное обеспечение для оперативного анализа и контроля качества данных.

{youtube}ZydAP_K-LZw{/youtube}